

Budakesziért

Emlékéremmel tüntették ki...

NAGYNÉ STARCZ TERÉZ

A polgármesteri méltatás szerint 1993-ban megalapította a Hagyományörző Kör Asszonykórusát, melyből kétszeres aranyminősítésű kórust nevelt, velük régiós, országos és nemzetközi kapcsolatokat is kialakított. Ő a motorja, gondnoka és tárlatvezetője is egy személyben a budakeszi helytörténeti kiállításnak, amelynek anyagát szintén ő gyűjtötte össze. A Német Kisebbségi Önkormányzat képviselője. A német kisebbségi hagyományokért végzett munkájáért – Zsámbék javaslatára – 2004-ben az Észak-magyarországi Németek Szövetsége tüntette ki. Budakeszi neki köszönheti a régi hagyományok felélesztését: a nagypénteki körmenetet a Kálváriadombon, a Halottak napi megemlékezést az Emlékezés keresztjénél, a kórus német énekeit a búcsú vasárnapi nagymisén és Karácsony vasárnapján. 2000 óta az úrnapi körmeneten – a háború előtti időkhöz hasonlóan – fúvós zenekar kísérte a kórust a stációknál.

SINKA JÓZSEFNÉ

1982 óta dolgozik testnevelőként a Széchenyi István Általános Iskolában. „Erzi néni” sok budakeszi gyerekkel értette meg a sportos életmód fontosságát, szeretette meg a rendszeres mozgást és ért el eredményeket a sportban. Több éven segí-

tette az önkormányzat munkáját a Sport albizottság tagjaként. Alapítója a 16 éve működő, Általános Iskola Diák Sportegyesületnek, ahol ma is a kosárlabda és az atlétika alapjaira tanítja a gyerekeket. Szervezője volt valamennyi Challenge Day-nek (Kihívás Napja), a MARABUNAK (Maraton Budakeszi), a Bécs-Budapest Supermarathon budakeszi szakaszának, a városi sportnapnak, a Futakeszinek. Iskolán kívüli munkájáért többször kitüntették. 1998-ban a Magyar Sportért kitüntető címet is megkapta. Nyugdíjba vonulásával segítséget nyújtott abban, hogy az Elite SE otthonra talált a Széchenyi István Általános Iskolában, a színvonalas szabadidősport lehetőségét biztosítva (kosárlabda és atlétika) a helyi fiatalság számára.

VÁRNAGY ENIKŐ

A Budakeszi Szépítő Egyesület tagja 20 éve, egy ideig titkára is. Alapítója a Mínsz egy Klubnak (csonka családok klubja), az Optimista Klubnak, a Férfi Özvegy klubnak és a Primula-díjnak, melyet a Föld napján osztanak ki olyan helyi nyugdíjasoknak, vagy példaképpé vált személyeknek, akik soha semmilyen elismerésben nem részesültek. Kulturális szervezője a Levendél László Alkoholmentes Klubnak, 1987-ben megszervezi az első falukarácsonyt és az első Keszi-találkozót, 1992-ben a másodikat. 1996 óta a Keszi Alapítvány kuratóriumának elnöke. A Kárpát-medencében lévő 36 Keszi-település dokumentációját gyűjti, melyből a települések és találkozik anyagának kiadását ter-

vezi. 2000-ben Kistelepülések Nagyasszonya-díjat kapott. Bátorkeszin tartott ünnepi beszéde miatt március 15-én a díjat átvenni nem tudta.

MAZSORETT TÁNCEGYESÜLET

1998-ban alakult budakeszi fiatalokból, hogy a település közösségi ünnepeit színesítsék. Azóta sokszor felléptek és bemutatóikkal több fórumon elismerést is szereztek.

A Budakesziért Emlékéremmel olyan személyeket vagy közösségeket tüntet ki, akik Budakeszinek hírnevet szereztek ezzel, hogy jelentőset vagy életművet alkotnak a településen.

Budakeszi

Ifjúsági díjat kapott...

KÓTHY ESZTER

1984-től, megalakulása óta táncol a Herceg Táncsoportban. Ma német nyelvet és táncot tanít. A régióban is elismert koreográfus. Táncsoportjával több hazai és külföldi és városi testvérnyven vett részt. Segítségét nyújt a testvérvárosi kapcsolatok ápolásában.

Budakeszi Ifjúsági Díjban azt a 35 év alatti budakeszi fiatalat részesítik, aki életvitelével és teljesítményével követendő példát tud mutatni korosztálya számára.

MÉG EGY ÉVIG A CSEPEL AEROKLUB ÜZEMELTETI A FARKASHEGYI REPTERT. 2004. március 19-én 2005. december 31-ig bízta meg a budakeszi önkormányzat a Csepel Aeroklubot a reptér üzemeltetésével. Ezt most egy évvel meghosszabbították. Több évre szóló megállapodást csak a reptér fejlesztésére szóló hatástanulmány elkészülte után kötnek. 242/2005.(XII.20.)

AZ ÖNKORMÁNYZAT LIKVIDITÁSI HELYZETE KATASZTROFÁLIS. Kertész Ferenc, a Pénzügyi Bizottság elnöke a decemberi testületi ülésen úgy nyilatkozott, hogy az önkormányzat likviditási helyzete katasztrófális, ezért igyekeznek a Pénzügyi Bizottság elnöke a költségvetést bizonyos keretek között tartani.

A KESZIVÍZ EGY MILLIÓVAL TÖBBET FIZET ÉS KETTŐ MILLIÓVAL TÖBBET KAP. 2005. januárjától határozatlan időre szól az önkormányzat Keszivíz Kft-vel kötött üzemeltetői szerződése, melynek a mellékletét képező bérleti díjat és a működési támogatás összegét évente újratárgyalják. Így 2006-ra 28 mFt-ról 29 mFt-ra emelik a bérleti díjat, ezzel szemben 17 helyett 19 mFt-tal támogatja az önkormányzat a szennyvíztelepet és a csatornahálózatot üzemeltető céget. 243/2005.(XII.20.)

UNIÓS PÁLYÁZATHOZ TERVEKET KÉSZÍTETT A KESZIVÍZ. A Dél-Budai Régió szennyvízelvezetési és szennyvíztisztítási projektjének keretében a Keszivíz elkészítette az elvi vízjogi engedélyezési terveket és műszaki javaslatterveket, melynek költségeit a pályázati kiírások szerint az önkormányzatnak kell állnia. Ezt a 2.350.000 forintot az önkormányzat még hozzácsapta a Keszivíz által fizetendő bérleti díjhoz. 244/2005.(XII.20.)

ÚJRA 100%-BAN ÖNKORMÁNYZATI TULAJDON LESZ A KESZIVÍZ. A 4%-os dolgozói üzletrészt, mely egyetlen személy tulajdonában van, névértéken 400.000 Ft-ért tervezi 2006-ban megvásárolni a jelenleg 96%-ban tulajdonos önkormányzat. 245/2005.(XII.20.)

PÁLYÁZATI KIÍRÁS VÁRHATÓ A POLGÁRMESTERI HIVATAL ÉS INTÉZMÉNYEINEK ÖRZÉSÉRE. Addig a Figyelő-őr Biztonsági Szolgálat Kft-t bízzák meg ezzel a feladattal. 246/2005.(XII.20.)

REMETESZŐLŐS TELJES ÁLLÁSÚ ÉPÍTÉSHA-TÓSÁGI ÜGYINTÉZŐT KÉR BUDAKESZITŐL annak az együttműködési megállapodásnak a keretében, amelyet most 2006. június 30-ig meghosszabbítanak. Ez havonta

250 ezer forintjába kerül Remeteszőlősnek. 247/2005.(XII.20.)

Ezt a változtatást mindjárt át is vezették a budakeszi önkormányzat szervezeti és működési szabályzatában.

Rendelet 52/2005.

A 2006-OS KÖLTSÉGVETÉS ELFOGADÁSÁIG ÁTMENETI GAZDÁLKODÁSRÓL SZÓLÓ RENDELET FOGADTAK EL. Ebben többek között 360 mFt hitel is szerepelt, melynek felvételét a beruházási program szerint nem a testület, hanem a polgármester kezdeményezheti. Képviselők szóvá tették, hogy nem kaptak tájékoztatást az úgynevezett beruházási programról. Rendelet 53/2005.

VÍZÁREMELÉS. 5,9%-kal emelkedik a vízdíj 2006-ban. Ez 139 Ft/m³+áfát jelent. A lakossági csatornadíj 5,1 %-kal 190 Ft/m³+áfára emelkedik, míg a nem lakossági fogyasztók számára 328 Ft/m³+áfa lesz. A vízfogyasztásból 10 % locsolási kedvezményt kell adni minden évben májustól augusztusig, kivéve azokat, akik locsolási célú mellékvíz mérőt szerelnek fel! Kizárólag lakossági fogyasztónál ha valamilyen okból a vízfogyasztás vagy a csatornahasználat vízfogyasztás-mérővel nem mérhető, legkevesebb 150 l, azaz 4,5 m³/hó x fő átalányt állapítanak meg.

Rendelet 54/2005

